

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Лазарев Олександр Сергійович

(викладаються мотиви кандидата на члена Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України;)

Маю намір активно примати у якості члена Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України для покращення комунікації між бізнесом та органами виконавчої влади, напрацювання зрозумілих сталих підходів застосування норм податкового і митного законодавства України, реформування системи кримінальної юстиції, запобігання та/або протидії корупції, захисту прав та інтересів бізнесу, і як наслідок, поліпшення інвестиційного клімату України.

В рамках роботи Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України готовий приймати участь підготовці проектів змін до нормативно правових актів та податкового законодавства направлених на протидію шахрайству та подолання корупції в правоохоронних і контролюючих органах та підвищення кваліфікації фахівців БЕБ.

Як неприбуткове об'єднання юридичних осіб, Європейська Бізнес Асоціація бачить свою ключову місію у представництві інтересів європейських та вітчизняних інвесторів в Україні. Кроки, спрямовані на поліпшення інвестиційного клімату є основною справою Асоціації з моменту її заснування.

В рамках Асоціації діє понад 20 Комітетів, засідання яких проводяться на регулярній основі: логістичний, податковий, митний, паливно-енергетичний, агрохімічний, виробників молочної продукції, роздрібної торгівлі, охорони життя, інформаційних технологій, зернових та олійних культур, тощо. Кожен Комітет спрямовує свої зусилля на вирішення певної проблеми індустрії чи галузі. Комітети Асоціації об'єднують представників членських компаній для обговорення питань, що стосуються сфери їх інтересів, а також визначення та просування спільної позиції для подолання перешкод для бізнесу в Україні. Члени Комітетів також мають можливість обмінюватись знаннями та досвідом, отримувати інформацію про нові технології та тенденції розвитку бізнесу, продукти та послуги на відповідних ринках.

Підпис

Дата «17» жовтня

2024 року


(прізвище, ім'я, по батькові)